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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 14/2024 

Aos onze dias do mês de abril do ano de 2024, às 9:00 horas, na Sala da Comissão Permanente de Licitação 

da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação Pregoeira Geane 

Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Ana Paula 

Correa Prado, Gutemberg Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder à 

realização do Pregão Presencial n.º 14/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de 

Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: ATIVA COMÉRCIO E ESTRUTURAS 

LTDA, representada pelo Sr.  Anderson Bragança dos Santos, ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME, 

representada pelo Sr.  Anselmo Mussel Rabello Caxias e JL ATADISTA LTDA, representada pela Sra. Jamile 

Ferreira de Camargo, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Cabe 

ressaltar, que se encontravam presentes em sessão, o Sr. Raul Couto Machado Macedo, portador do 

documento da OAB, sob o número 112634, o Sr. Sebastião Nunes dos Santos, portador da CNH sob o número 

00545569082, a Sra. Queila Gonçalves, portadora do RG sob o número 11.591.898-9, o Sr. Marcos Gomes Sá, 

portador da CNH sob o número 03992140466 e o Sr. Everton Alves Bonfim, portador da CNH sob o número 

00340442999, todos na condição de ouvintes. Dando início a sessão, foram recebidos os envelopes de preço 

e habilitação e informado aos presentes, que a sessão seria suspensa, devido a realização de um treinamento 

que será realizado com os membros da Comissão Permanente de Licitação, ficando desde já remarcada a 

próxima sessão, para o dia 19/04/2024 às 14:00 horas. Cabe ressaltar, que os envelopes de preço e de 

habilitação, ficaram sob posse da CPL, devidamente lacrados e rubricados. Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, 

Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 

 
Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

Pregoeira 
 
 

  Maricá, 11 de abril de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 
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Ana Paula Corrêa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
 

ATIVA COMÉRCIO E ESTRUTURAS LTDA 

 
 

ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME 

 
 

JL ATADISTA LTDA 

 


